
45% of respondents travel 
along Ruby Street and Banning 
Street at least once a week 
(by any mode)

travel patterns
HOW OFTEN + WHERE...

exercise + 
recreation

shop + 
dine out

RESPONDENTS 
ARE USING THE 
CORRIDOR TO...

37% DRIVE MOST 
OF THE TIME

35% BIKE MOST 
OF THE TIME

14% WALK MOST 
OFTHE TIME

14% TAKE TRANSIT 
MOST OF THE TIME

DESIRE TO CYCLE MORE
80% of respondents indicated they are either more likely or much more likely to 
ride on Ruby Street and Banning Street if there was a neighbourhood greenway.

WO L S E L E Y  TO  W E S T  A L E X A N D E R  C O R R I D O R  
PHASE 1 ENGAGEMENT SNAPSHOT

commute 
to work

live there or visit 
with friends 

pick-up /
drop off kids

commute 
to school

26%

26%

16%

4%

5%

15%

using the corridor
RESIDENTS | COMMUTERS | WORK/BUSINESS

32% 16% 16% 36% 
64% of respondents who live 

along the corridor travel on foot, 
bicycle or transit

60% of respondents who pass 
through the corridor area travel 

on foot, bicycle or transit
40% 13% 47% 


